
Anketa o izvedeni šoli v naravi ali taboru 
 
Medvedje Brdo 
 
 60 3  

KAKO SMO VAS  SEZNANILI O TABORU ☺ . /
 36 12  

KATERI NAČIN PLAČILA STE IZBRALI NA OBROKE NAENKRAT 
 52 11  

KAKO OCENJUJETE PROGRAM ☺ . /
 57 4 2 

OCENITE IZVEDBO PROGRAMA ☺ . /
 58 4  

SE VAM ZDI LOKACIJA PRIMERNA ☺ . /
 62 1  

SO BILI OTROCI Z NAMESTITVIJO 
ZADOVOLJNI ☺ . /

 49 13 1 
SO BILI OTROCI S PREHRANO 
ZADOVOLJNI ☺ . /

 52 11  

USVOJENO ZNANJE OTROK ☺ . /
 47 3 3 

SO IMELI OTROCI DOVOLJ PROSTEGA 
ČASA ☺ . /

 25 25 12

POZNATE STRUKTURO CENE ☺ . /
 29 29 3 

SE VAM ZDI CENA PRIMERNA ☺ . /
    

OPOMBE:    
    
Neprimerno je da morajo vzeti s seboj posteljnino zaradi povečanja 
prtljage 

 


